

# 酒驾套牌车,扣24分罚3000元

## 民警查处时遭酒司机多名亲友阻拦

本报96706热线消息(通讯员 刘志海 记者 王若松) 喝了酒开车上路,而且开的还是辆套牌车!近日,一名酒后驾驶套牌车的中年男子被商河交警当场查获。按相关法规,这名男子将被依法给予并处罚款3000元记24分的严厉处罚。

23日下午3点多,商河交警三中队执勤民警在城区商中路食品桥路段对一辆形迹可疑的白色夏利轿车进行检查。“一开车门,就闻到一股刺鼻的酒味,车里还坐着三四个人。”中队长陈华说,他立马让

驾驶员下车接受酒精检测。下车后,经询问得知,驾驶员姓孙,车上坐着的是他的亲友。孙某把驾驶证递给执勤民警,但却声称行驶证忘了带,“我有驾驶证,但车是借朋友的,行驶证没随车携带。”面对民警的询问,孙某狡辩称。

当民警要对其进行酒精检测和车牌号核对检查时,遭到其亲友的阻拦。据执勤交警介绍,其间,又有几名孙某的亲友赶到现场。看到现场事态无法控制,执勤民警只好通过车载电台报告了现场情况。随

后,增援民警赶到现场,这才将当事人孙某带回交警大队做进一步调查。

经核查,驾驶人孙某系商河县郑路镇人,42岁。其酒精呼气测试结果显示为48毫克/100毫升,他所驾车辆是自己的私家车,有正常手续,但悬挂号牌套用其他车辆号牌。面对违法事实,驾驶人孙某最终对其违法行为供认不讳。

据其交代,为了能逃避非现场处罚,他自作聪明地私自挪用了一报废车辆的牌照悬挂,“我也知道酒后不能开车,



但临近年底,有好多事情要处理,因场合需要喝了两杯酒,事后急着回家,心存侥幸冒险开车上路,现在想来非常后悔!”

## 一青年男子跳湖

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷) “快来人啊!快救救他啊!” 22日晚9点半左右,在大明湖东门向超然楼去的北渚桥上,一名年轻人突然从桥上跳下。与其同行的一位中年人在桥边喊边准备跳下去救人。

22日晚10点40分,记者来到大明湖东门。此时景区内已经熄灯,漆黑一片。距离景区北门售票处约100米远是北渚桥,桥下湖边不断闪烁着灯光。

记者打算走近查看,但现场拉起了警戒线。

一名刚从景区出来的市民告诉记者,是有人落水了,桥下有人在开着船打捞。

据目击者吕先生称,当时他正在大明湖东门的一处走廊里,距离事发地点也就二三十米,突然看到一个年轻人“扑通”一声从桥上跳下去。

吕先生的第一反应是先报警,然后赶往事发地点北渚桥上,“桥上与跳湖者同行的中年人一身农民工打扮,看起来也就40来岁,哭着喊着要跳下去救人。”

吕先生说,“中年人都已经跨上栏杆了”。幸亏几个热心市民死死地拦下来。

前不久,民警和消防都陆续赶到事发现场,向中年人询问情况,并向景区管理处借了船只。听了民警询问后吕先生才知道,原来跳湖的年轻人和中年人是叔侄关系,“他们是菏泽人,但具体为什么跳湖没说清楚,后来他就被带上了警车。”

22日晚11点左右,溺水青年被民警和消防官兵打捞上来,已不幸身亡。

# 出租车被追尾,乘客索赔2000元

## 称头被撞晕,的哥报警后肇事方赔了400元

本报96706热线消息(记者 尉伟) 拉着乘客正常行驶时却被后车追尾,坐在车上的乘客头部碰到了前挡风玻璃上。虽然看起来没有大碍,可对方却说头晕,张口向的哥索要2000元赔偿。12月22日晚,经七纬二附近的的哥王师傅觉得自己很冤,无奈之下报警求助。

22日晚9时许,的哥王师傅开车行至趵突泉公园北门附近,遇到一名女乘客要去五里牌坊。结果当车行至经七纬二附近,因为前方路口红灯,

的哥王师傅减速刹车时,车尾突然被重重地顶了一下。

“幸亏当时距离前车还有十几米远,才没有顶到前车上。”王师傅因为系着安全带并无大碍,可坐在副驾驶位置的女乘客却因没系安全带,脑袋一下碰到了前挡风玻璃。

事后,王师傅连忙下车去和后车司机交涉。对方告诉王师傅,当时自己低头看了一眼手机,没注意前车刹车,承认是自己责任,并表示可以走保险。可王师傅车里的女乘客却说头晕,向王师傅索赔2000元。

因感觉事故并非自己的责任,与对方协商不成后,王师傅只好报了警。很快,在附近巡逻的110巡警赶到现场。

面对民警,那名女乘客表示,自己撞到前挡风玻璃后,就感觉头晕晕的。而当时,王师傅不是先问她怎么样,反而先跑下车去,让她有些无法接受。

而后,民警对双方进行了调解,并告诉王师傅、杜女士他们可以固定证据,事后一并向肇事的司机索赔。后来,经过三方协商,肇事司机主动支付给女乘客400元赔偿。



线索提供者 吕先生  
奖金 20元

济南贝斯特口腔医院  
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

优牙一生,众口皆碑

# 中韩合璧 礼献全城

牙齿种植 牙齿美容矫正 用最好的方式给你完美的牙齿  
圣诞、元旦、春节,好礼送给懂牙、爱牙、护牙的你

年终盛宴之歪牙立正,重塑自信风采  
**刘金仙** 权威正畸专家,贝斯特口腔正畸中心主任

红火过大年,走亲访友,同学聚会,满口歪斜的牙齿让人情何以堪?年终矫正盛宴,让歪牙立正,展现完美笑容!

年终盛宴之种牙种下圆满  
**姜奉孝** 韩国种植牙教父 贝斯特口腔韩国院长

红火过大年,丰盛的年夜饭,子孙相偕的阖家团圆,没有一口健康好牙齿,怎么能圆满?年终种植盛宴,不容错过!

- 美国纳米蓝光美白特价999元 ● 传统烤瓷牙免费升级进口牙冠,只补差价
- 原价2980元仿生全瓷冠特价1999元/颗 (牙齿加工厂年终回馈,活动期间共120颗)
- 免权威专家牙齿美容矫正方案设计费,凭学生证美容矫正立享**正畸项目8折优惠**,陪同父母可享受**口腔深层清洁护理1次**
- 云种植B计划立减3500元,再送2580元牙冠
- 贝斯特口腔关注口腔健康,更关爱您身体健康  
元旦前来院,挂号成功即可获得**PM2.5防霾口罩一枚**。  
美牙消费更有**美牙贺岁礼包**相赠

了解更多好礼信息  
关注济南贝斯特口腔医院